
* CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
- Casa Experidião Peixoto - 

ATA DA 11º (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2025. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 20 horas e 

09 minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade 

de Jucati, realizou-se a 11º (décima primeira) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 

do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques, Pedro Vilela, José 

Lúcio da Silva Filho, Ismael Cordeiro Sobral Filho, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino 

e Clívio Oliveira de Alencar. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião 

pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e logo após, solicita 

a leitura bíblica. Iniciando os trabalhos solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois de lida 

e achada conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr Presidente 

apresenta a pauta do legislativo, foi apresentado pelo Vereador José Lúcio o requerimento solicitando 

a drenagem da Rua Santo Antônio na Vila Neves, não havendo mais nada a discorrer sobre o assunto, 

o requerimento foi posto em discussão não havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em ato continuo foi dado direito a quem queira 

apresentar requerimento verbal, o vereador Roberto Marques requer a construção de duas passagens 

molhadas no Rio das Pedras e ao lado dele, próximo ao mandante, e também um tubo mais à frente, 

pois as pessoas em período de chuva ficam ilhados, o requerimento foi posto em discussão não 

havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Na seq-uência o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande 

expediente, o primeiro inscrito da noite foi o Vereador Roberto Marques que iniciou saudando a 

todos, e agradece o apoio ao seu requerimento, seguiu discursando sobre a necessidade do 

mapeamento no município para tratar e sanar de uma vez esse problema frequente com a construção 

das passagens molhada, e encerrou sua fala agradecendo e desejando uma boa noite a todos, o segundo 

inscrito foi o vereador José Lúcio usou por ordem da palavra para agradecer o apoio ao seu 

requerimento e pede urgência por parte da aprovação do executivo, o terceiro inscrito foi o vereador 

Clívio Oliveira iniciou agradecendo a Deus por mais um dia, cumprimentou todos os presentes e aos 

ouvintes das redes sociais, destacou e prestou suas condolências ao amigo Nelson Pereira (em 

memória) que foi vereador por 6 vezes na cidade de angelim, agradeceu a suspensão da reunião 
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anterior para que fosse possivel participar da ordenagdo do Padre Marcio na cidade de Garanhuns, 

parabenizou o requerimento do colega José Lúcio, e destacou a importincia de solucionar esse 

problema dos moradores da Rua Santo Antônio, e sugere um requerimento na proxima reunido para 

a rua Santa Luzia, que vivi o mesmo problema, encerra sua fala deixando seu total apoio e agradece 

a todos os ouvintes e aos presentes por sua atengdo e presenga. O Gltimo inscrito da noite foi o 

Vereador Luciano Campos deixa suas saudagdes a todo os presentes e aos ouvinte das redes sociais, 

prestou esclarecimento pela auséncia da reunido na semana anterior, onde ouve ordenagdo do didcono 

Márcio, ¢ também se fez presente na sua primeira missa na nossa cidade, foi prestado esclarecimento 

sobre a solicitagdo do policiamento para Jucati, onde o prefeito e seu assessor solicitaram o 

destacamento para Jucati, onde visa solucionar o problema da nossa população com esses elementos 

quem vem aterrorizando a população, pede que se possivel nas blitz que sejam feitas, para observar 

quando possivel e identificar o agricultor que tem sua moto atrasada, que fagam vista grossa, e que 

ndo prejudiquem esses condutores, que identifiquem as pessoas de bem, que distinguam dos 

marginais, mas pede que haja policiamento para intimidar esses marginais, prestou suas condoléncias 

a0 colega Nelson Pereira e deixa seus sinceros sentimentos aos seus familiares, falou sobre sua 

satisfação no último sabado ao estar ao lado da deputada Débora Almeida, eu cumpriu sua agenda 

em Garanhuns visitando os hospitais: Infantil, Dom Moura e todas as suas repartigdes, destacou a 

organização, higiene ¢ equipamentos dentro do hospital Dom Moura, que também possui uma das 

melhores UTIS do estado, apresentou alguns niimeros relacionados ao atendimento e funcionamento 

do hospital, trouxe comparativos de anos especificos, e apresentou vérios nimeros relacionados aos 

atendimentos, destacou a instalagio do tomégrafo que foi instalado e apresentou o avango nas 

tomografias realizadas, e as vantagens de termos esse equipamento e o quanto viabiliza para os 

pacientes, que não precisam se locomover para outras cidades, citou a solicitagio da Deputada a 

Governadora de duas ambuldncias grandes para o hospital, encerrou sua fala agradecendo o 

recebimento da Constituição Federal, que é de suma importancia, e pede igualdade e justica, para que 

hajam com coeréncia e a intervenção de Deus diante de tantas causas injustas vividas e nosso Pais. O 

Vereador Clivio e o Vereador Luciano Campos prestaram seus votos de pesar ao Sr José Maria 

Possidénio. O Sr Presidente agradece ao Sr prefeito e ao secretério Edclenio Peixoto pelo avango nas 

aragdes de terra, agradece as Sr Sidiclei pelo curso ministrado nessa casa, e cita que a segunda turma 

está quase fechada, destacou o evento da cavalgada organizada por Junior Leite, complementou a fala 

do Sr Luciano que esclareceu o seu requerimento sobre o policiamento para prender os marginais e 
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proteger os cidadãos do nosso Município e não para prejudicar os cidadãos de bens e prender suas 

motos. 

Não havendo mais nada a tratar, o St° Presidente agradece a presenga dos vereadores, agradece a 

todos os presentes, em seguida deu por encerrada a reunido, marcando a préxima para o dia 02 de 

Abril, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, 

pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretério da mesa. 

Hincas Jingulho Sah 
Marcos Virgulinô Leite — Presidente 

) JQJWMÓJ—O—DÚMW? 
Pedro Vilela de Morães — Segundo al - Primeiro Secretário 

MÁ//M/%%ZW 
/Dani?h)fc/ves Eloi Lima - Secrefaria 

Ismael Cordeiro S 
Secretério 
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